
Termín: 
3. 6. 2024 (pondělí) – 7. 6. 2024 (pátek) 
 

Program: 

 Pondělí 3.6. – odjezd v ranních hodinách přes Prahu (7:20 hod.), do ČB 

a Vyššího Brodu (dojezd v 13:25 hod.), ubytování v kempu – v chatkách. 

Odpoledne převzetí lodí a trénink na vodě, procházka do městečka, večeře, 

večer táborák, možnost opékání buřtů. 

 Úterý 4.6. – ráno snídaně v kempu, na lodi Vyšší Brod – kemp Branná, 

ubytování – chatky, polopenze (objednaná teplá večeře), posezení u ohně, 

hry. 

 Středa 5.6. – objednaná snídaně, na lodi do kempu Nové Spolí – Český 

Krumlov, ubytování v chatkách, polopenze, společná prohlídka ČK. 

 Čtvrtek 6.6. – objednaná snídaně, na lodi do kempu Camping Paradijs – 

ubytování pod uzavřeným přístřeškem, objednaná večeře. 

 Pátek 7.6. – objednaná snídaně, na lodi do Boršova, vrácení lodí, 15:33 hod. 

vlakem do ČB, z ČB vlakem v 15:57 hod. do Prahy a ve večerních hodinách 

návrat do Smiřic (21:10 hod., příp. 22:13 hod). 

Sebou: spacák, karimatku, polštářek, dostatečné množství vhodného oblečení 

a obuvi, pevné boty do vody, plavky, pláštěnku nebo jinou nepromokavou bundu, 

bundu proti větru, čepici, čelenku, šátek nebo klobouk, jídlo a pití na cestu a na první 

večeři a snídani, kartičku pojištence nebo její kopii, užívané léky, baterku – čelovku 

(dle možností), hrneček (ešus), krém na opalování, něco proti komárům, osobní 

hygienu, hudební nástroj – dobrovolné, karty nebo jiné hry – dle zájmu, slušné 

chování, drobné peníze na sprchy (ā 20 Kč) a kapesné dle uvážení rodičů. Na oběd 

se vždy stavíme někde po cestě. 

Věci zabalte do batohu (krosny či cestovní tašky – NE kufr!), je dobré použít 

i igelitové pytle – proti dešti a vodě. Spacák doporučuji dát také do nepromokavého 

obalu. Je dobré mít také izolepu – hodně věcí se s ní dá zachránit 😊, nepromokavé 

pouzdro na mobilní telefon a doklady, na lodi bude možno je dát do barelu. Všechny 

ostatní věci nám bude převážet firma Ká servis, která zajišťuje i zapůjčení lodí. 

V barelu je dobré vézt si věci na převlečení – náhradní prádlo, tričko, kraťasy – pro 

případ namočení oblečení. Dále prádelní šňůru, cca 5 m – uvázání barelu k lodi, 

sušení mokrých věcí (kolíčky). 

Co si s sebou v žádném případě nevezme: alkoholické nápoje, cigarety, omamné 

a psychotropní látky, zbraně, drahé přístroje, šperky a jiné cennosti. 

Každý účastník kurzu obdrží plovací vestu, přilbu a bude poučen o bezpečném 

chování na vodě.  


